

Προς: ΓΟΝΚ
Υπ'όψιν: Γραφείου προμηθειών
Κοιν. Κον Διοικητή
Υποδιεύθυνση Οικονομικού-Διοικητικού

3/1/2022

Θέμα: Διαβούλευση τεχνικών προδιαγραφών διαχείρισης ιατρικών αποβλήτων ΓΟΝΚ

Αξιότιμες Κυρίες, αξιότιμοι Κύριοι,

Καλή χρονιά και χρόνια πολλά με υγεία.

Στις 21/12 με αρ. πρωτ. 23690 το Γραφείο προμηθειών του ΓΟΝΚ ανακοίνωσε κι άλλο γύρο διαβούλευσης σχετικά με τις τεχνικές προδιαγραφές για την διαχείριση των αποβλήτων του, την τρίτη κατά σειρά αν δεν κάνουμε λάθος. Όχι ότι ελήφθησαν υπ' όψιν τα προηγούμενα σχόλιά μας, αλλά η επιθυμία μας ήταν να συμμετάσχουμε ώστε τουλάχιστον να αναφερθούμε όχι σε τι μπορεί να προωθήσει την ποιότητα και τα συμφέροντα του νοσοκομείου (αφού όπως είπαμε δεν εισακούγεται) αλλά για να σχολιάσουμε καταχρηστικούς όρους οι οποίοι είναι βλαπτικοί για την συμμετοχή μας στον διαγωνισμό.

Από την στατιστική των συμμετοχών σε προηγούμενους διαγωνισμούς θα έχετε αντιληφθεί άλλωστε ότι η μόνη εταιρία που μπορεί να προωθήσει τον ανταγωνισμό σε διαγωνισμό σας διαχείρισης αποβλήτων είναι η δική μας, μαζί με την μονάδα αποστείρωσης Environet, την μόνη με την οποία μπορούμε να κατεβαίνουμε σε διαγωνισμούς αφού οι υπόλοιπες μονάδες έχουν και δικό τους μεταφορικό τμήμα, ανταγωνιστικό προς εμάς.

Στην τελευταία διαβούλευση του Νοσοκομείου σας, ο όρος που προστέθηκε ήταν η υποβολή σύμβασης του υποψηφίου αναδόχου με υγειονομική μονάδα αντίστοιχων κλινών με το ΓΟΝΚ ώστε να διαπιστωθεί η εμπειρία, η τεχνική του ικανότητα και η αξιοπιστία του στον χώρο διαχείρισης αποβλήτων. Επειδή τα απόβλητα μετρούνται σε κιλά, ίσως θα ήταν πιο δόκιμο η εμπειρία να μετράται σε μεταφερόμενα κιλά σε μια σύμβαση και όχι με τις κλίνες του παραγωγού. Για παράδειγμα το θεραπευτήριο Υγεία με το οποίο συνεργαστήκαμε επί μια τριετία είχε παραγωγές 350.000 κιλών ετησίως από περίπου 350 κλίνες. Το ΓΟΝΚ αντίστοιχα με ανάλογες περίπου κλίνες (δεν μας έχει καν γνωστοποιηθεί ο αριθμός των ενεργών κλινών ώστε να έχουμε ξεκάθαρη εικόνα) κάνει διαγωνισμό για 76.500 κιλά...

Ευνόητο είναι ότι δεν αποτελεί κριτήριο ο αριθμός των κλινών, ο οποίος και ορθά δεν υπήρχε μέχρι και την περσινή σας διακήρυξη.

Αν είχαμε δυνατότητα να υποβάλλουμε τις απόψεις μας στην διαβούλευση αυτή, η οποία είχε διάρκεια 4 ημερών (23,24,25,26/12) με τις τρεις ημέρες να είναι παραμονή, ανήμερα και την επόμενη των Χριστουγέννων, θα υποβάλλαμε προτάσεις ποιότητας, όπως τα επαναχρησιμοποιήσιμα hospital box των οποίων το βάρος αφαιρείται από την ζύγιση των αποβλήτων (π.χ. για 76.500 κιλά EAAM προς αποστείρωση λογικά απαιτούνται 19.000 κουτιά hospital box με βάρος 19.000 Χ0,7 κιλά έκαστο= 13.300 κιλά τα οποία το Νοσοκομείο σας πληρώνει σαν απόβλητο.

Επίσης με πρωτόκολλο απολύμανσης εγκεκριμένο από την Εδρα Μικροβιολογίας του ΕΚΠΑ η ποιότητα των συσκευασιών αυτών είναι απόλυτα εγγυημένη, ενώ δεν επέρχεται καμία αλλαγή στον εσωτερικό κανονισμό του Νοσοκομείου. Η αντοχή τους δε και η προφύλαξη σε διατρήσεις, διαρροές, κλπ. είναι ασύγκριτη.

Πρότασή μας θα ήταν οι διαβουλεύσεις να γίνονται με κριτήριο την πραγματική ποιότητα και την σχέση ποιότητας-τιμής που θα βγάλει το νοσοκομείο κερδισμένο με ασφάλεια και με βήματα προς την κυκλική οικονομία, μέσω των συσκευασιών αυτών και όχι με όρους βλαπτικούς του ανταγωνισμού και με προθεσμίες στην διαβούλευση που δεν προβλέπονται από τον 4412. Ο 4412 ορίζει μεν ότι αν και δεν είναι υποχρεωτική η διαδικασία διαβούλευσης για συμβάσεις κάτω του 1.000.000 παρέχει δε, τουλάχιστον 15 ημέρες προθεσμία υποβολής σχολίων.

Παραμένουμε στην διάθεσή σας για τυχόν σχόλια σχετικά με την επιστολή μας.

Με εκτίμηση,



Ευστάθιος Γ. Τσιγκρής
Διαχειριστής Envirodent

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ Γ. ΤΣΙΓΚΡΗΣ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ
ΥΠ. 1 ΓΡΑΦΕΙΟ ΗΡΩΔΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ 7-ΚΗΦΙΣΙΑ
ΚΕΝΤΡ. Π ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 7, ΑΙΓΙΟ-25100
ΑΦΜ: 999893375- ΔΟΥ ΑΙΓΙΟΥ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΜΗ 35587816000
ΤΗΛ.: 211 8003900